NISSAN ALMERA CLASSIC COBMECTUMOCTb C APYTUMU ABTOMOBUINAMU - CM. STUKETKY HA 3ALWLUTE
ApTukyn: Crtanb 111.04101.1 KapTtep n KIITl

KVBOB: Bce YX0o 6YKCMDOBOL|HOE
foa BbinycKa: 2006-2012 KpoHWTeunH
O6beM agBurartensd: 1,6
Tun KIMN: Bce
COCTAB KPENEXA < SN
ONT X
1. BONT MI1OXZ20. . . ittt ittt et nn s ia i rnns 2 WT. Uaii6a 10
2. BeNT M1OX3U icsinrizainnizninpinnisnimnsmnins cas 2 WT. Uali6a 12
3. bBonT M10X100. ...t ittt r i, 2 L. Bont M10x20
4. Nanka 3aknaaHasga M10x65/20............... 2 LW, aunba 10
5. YXo0 6y|<C|fp080L|Hoe ........................... 1 WT. MouoK
6. KPOHIUTEUH . .o eeiae e s 2 T,
7. Wanmba 10, e 6 LUT. Bont M10x100
8. WaANOGA 12:x: 5 cn: emsnnsmeinssnninninnsmnimnimns 1 W [allka 3aknafHas M10x65/20 anba 10
S R I 0 1 [ 1 WT.
MHCTPYKLUNA NO YCTAHOBKE
1.KpOHWTEWHBbl 3aKpPenuTb C BHYTPEHHEN CTOPOHDI 4.3aTAHYTb Bce pe3bboBble coeguHeHna (M10-50 HmM).
BYKCUPOBOYHBLIX ywen 6ontamMu M10x30. Mcnonb30oBaHUE NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLweHo.
2.Hap oTBEpCTUAMU NogpaMHMUKa aBTOMOOUNA YCTAHOBUTL >.3aMeHa Macjia U MacnsHoro gunbTpa, 6€3 CHATUA 3allUThI,
ranku 3aknaaHble M10x65/20 U BBEepHYTb B HUX 60ThI BO3MOXHa Ha aBToMobunsax c obbremoM asuratend 1,6 n.
M10x100.

3.3a4QHIOK 4YacTb 3allUTHl HaaeTb Ha YCTaHOBJ/IEHHbIE

6onTtebl M10x100, nepeaHOO 4YacTb Kpenutb 6ontamMu M10x20
K YCTAHOBJ/IEHHbIM KPOHLWITEWHAM.

-DPOFH-

WWW.ABTOBPOHA.P®



